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Sono presenti: 
 

Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Fiammengo Renato  Vicepresidente  SI 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 

Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza NO 

Orifici Domenico  Segretario  SI 

Gambino Maria Teresa  Accademia dell’Umanità SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati SI 

Vernero Mauro  Gestione Informatica e dati / Redazione notiziario SI 

Belli Luisa  Segreteria Accademia dell’Umanità SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario NO 

Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari SI 

Grigato Franco  Rappresentante Soci Studenti / Escursioni SI 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette SI 

Maria Teresa Cerutti Tesoriere Caselette SI 

Longo Michele Consigliere con incarichi vari SI 

Galliano Giuseppe Presidente emerito intervenuto SI 

 
Punto 1: Lettura verbale precedente: Il verbale del precedente C. D. (08 Settembre 2022) è stato 

ricevuto, letto ed unanimemente approvato. 
 
Punto 2: Il Presidente Rinaldo Roccati prende la parola e: 

 Comunica che il sito Unitre Alpignano, Pianezza e Caselette (unitrealpica83.it) è ora presente 
in rete, accessibile a tutti i soci ed agli interessati. 

 Raccomanda a ciascun membro del Direttivo di prelevare una decina di copie del Libretto 
Verde e di distribuirlo nei luoghi ritenuti utili per la sua diffusione. 

 Informa sulle modalità di organizzazione/esecuzione dello spettacolo di inaugurazione 
dell’Anno Accademico 2022/2023 previsto il 29 Ottobre p.v. al Teatro Magnetto di Caselette.  

 Viene presentato ed approvato il manifesto / locandina dello spettacolo da affiggere nei 
luoghi previsti. 

 Conferma le conferenze di Ermis Segatti previste a Caselette il 17 Novembre 2022 ed il 19 
Novembre 2022 e 16 Febbraio 2023 a Pianezza. 

 Avvia la discussione relativa alla proposta di istituzione, in occasione del Quarantennale della 
nostra Associazione, di un Bando di Concorso per Tesi di Laurea con tema sugli anziani dei 
nostri 3 Comuni e loro ruolo nella società con due borse di studio istituite per i vincitori. 
Vengono definite le norme e le cifre stanziate all’uopo. Bozze del bando proposto sono state 
inviate all’Intesa San Paolo ed Unicredit, oltre alla fondazione Bettini/Girotto di Pianezza. 

 
Punto 3: Mauro Vernero relaziona sull’avvenuta iscrizione al RUNTS (Registro Unico Nazionale 

Terzo Settore) della Regione Piemonte e ne spiega i vantaggi che ne derivano, anche di carattere 
economico, ivi inclusa l’esenzione dal pagamento delle imposte sugli spettacoli (importante per il 
nostro Laboratorio di Teatro del Sig. Boggio). Nota dopo approfondimento: i diritti SIAE sono invece 
dovuti quando previsti. 
 
Punto 4: Relativamente alla proposta di estendere a più persone l’accesso ai locali della Segreteria, 
il Presidente Rinaldo Roccati ritiene opportuno che la possibilità di accedere alla Segreteria rimanga 
limitata alle persone attualmente abilitate, onde evitare danni o criticità dovuti ad accessi 
indiscriminati. 
 
Punto 5: Il Presidente Rinaldo Roccati avvia l’analisi del Rendiconto Finanziario Consuntivo da 

presentare all’assemblea Soci e, in assenza di Romano Donadeo, Mauro Vernero spiega ai presenti 
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la modalità di costituzione dei valori di spesa inseriti nel Rendiconto stilato per la Regione Piemonte 
e per l’Assemblea Soci. 
Viene stabilita la data del 24 Novembre alle ore 9,30 per lo svolgimento dell’Assemblea Soci, al 
termine della quale si riunirà il Consiglio Direttivo. 
  
Punto 6: Il Presidente Rinaldo Roccati avvia la discussione sul problema relativo alla partecipazione 

dei nuovi iscritti al Laboratorio Teatro che lamentano di essere esclusi dalla partecipazione alle 
rappresentazioni delle commedie. Alla fine del dibattito si decide che, nel primo anno, i nuovi iscritti 
si dovrebbero limitare al solo apprendimento, e nell’anno successivo avrebbero un ruolo assicurato 
nelle rappresentazioni. Ad Ogni modo Rinaldo Roccati parlerà con il docente, Sig. Boggio, per 
analizzare insieme la situazione e capire se esistono soluzioni migliori. 
 
Punto 7: Franco Grigato solleva la questione dei rimborsi ai docenti/accompagnatori delle 

Escursioni nella Natura e, dopo discussione collegiale, Rinaldo Roccati conferma che, come stabilito 
nel precedente C.D., i rimborsi sono previsti solo per il sopralluogo organizzativo delle escursioni e 
per una sola automobile. 
 
Punto 8: Carla Scapitta presenta la programmazione dei corsi per l’Anno Accademico 2022/23 e 
vengono definiti i nominativi delle persone che presenzieranno all’avvio dei corsi di Ottobre 2022. 
 

 
 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
GIOVEDI’ 24 NOVEMBRE 2022 

AL TERMINE DELL’ASSEMBLEA SOCI DELLE 9,30 
 

   Il Segretario:                                                                        Il Presidente: 
Domenico Orifici      Rinaldo Roccati 

 
____________________                                                     ____________________ 

 


